





Primirea la C. C. al P. M. R. a tovarășilor A. Korneiciuk și Vanda Vasilievskaja

În ziua de 6 octombrie a. c., tovarășii P.M.R. Bodnăraș și primii la C.C. al P.M.R. tovarăși Aleksandr Korneiciuk și Vanda Vasilievskaja...

Oaspeții au fost primiți de tovarășii Acad. Petre Constantinovici-Iași și Marin Florea Ionescu...

Sosirea unei delegații sovietice de oameni de cultură

Joi a sosit în Capitală delegația de oameni de cultură sovietică care va participa la manifestările din cadrul Lunii prieteniei romino-sovietice...

maistrul petrolișt din R.S.S.A. Tătară. La sosirea pe aeroportul Otopeni, delegația sovietică a fost salutată de tovarăși: acad. prof. P. Constantinovici-Iași și Marin Florea Ionescu...

TELEGRAM EXTERNE

„COMBAT“ Pretențiile Bundeswehrului trezesc amintiri neplăcute

PARIS 6 (Agerpres). — Ziarul „Combat“ a publicat un articol de fond în care recunoaște că opinia publică din Franța este serios îngrijorată de intenția guvernului francez de a pune la dispoziția Bundeswehrului teritoriul țării...

vor pregăti aventuri revanșarde? Se întreabă ziarul. Deputatul francez François Billoux a adresat următoarea interpelare ministrului Afacerilor Externe, Couve de Murville: Este exagerat că în baza acordului cu guvernul de la Bonn, Franța va pune la dispoziția Bundeswehrului nu numai baze aeriene militare, ci și poligoane și depozite de aprovizionare?

Prietenie de nezdruccinat

etapă nouă, ajutorul Uniunii Sovietice se dovedește un factor de primă ordine în rezolvarea sarcinilor legate de dezvoltarea construcției socialiste, de dezvoltarea mai departe a bazei tehnico-materiale a noi orizonturi. O măturie elocventă a acestui ajutor va fi uriașul combinat metalurgic de la Galați...

sportive, se vor deschide expoziții, „bazare de cărți“, se vor prezenta noi creații cinematografice în cadrul „Festivalului filmului sovietic“.

Declarațiile ministrului de Externe al Franței

PARIS 6 (Agerpres). — Luni după-amiaza, la 5 o'clock, ministrul Afacerilor Externe al Franței, Couve de Murville, s-a străduit să justifice politica externă a guvernului francez care a provocat în ultimul timp nemulțumiri crescînde în rândurile opiniei publice franceze...

Franța adoptind o „atitudine reținută“ a procedat just. Ministrul s-a pronunțat în favoarea legăturilor strîmte dintre Franța și revanșardii de la Bonn. El a declarat că guvernul francez intenționează să dezvolte și pe viitor „colaborarea politică“ cu Germania occidentală.

IN EDITURA POLITICA a apărut: P. NIRITIN Economia politică Manual popular 408 pag. 7,65 lei

Înapoierea în țară a colectivului Teatrului de Operă și Balet. După turneul întreprins în Capitala Uniunii Sovietice, colectivul Teatrului de Operă și Balet al R.P. Române s-a înapoiat joi dimineața în Capitală.

INFORMAȚII. Joi s-a înapoiat în Capitală acad. Atanase Joja, președintele Academiei R. P. Române, membru al delegației romine care a participat la lucrările Congresului de logică, metodologie și filozofia științelor naturii...

Un nou act provocator al S.U.A. împotriva Cubei

HAVANA 6 (Agerpres). — Într-un comunicat dat publicității la Havana, guvernul cuban a anunțat că trupele cubane și unități ale miliției Orientale înarmate de 27 contrarevoluționari înarmăți care au sosit în Cuba din S.U.A. pe bordul unui avion nord-american...

În regiunea Hiram de Nibujon. În cursul luptei, șeful bandei, un fost ofițer în armata dictatorului Batista, a fost ucis iar alți doi membri ai ei au fost făcuți prizonieri.

De prețuri

UN CANAL DE 500 KM. IN KAZAHSTAN

În U.R.S.S. a fost aprobat proiectul construcției unui canal în lungime de 500 km, care va uni râul siberian Irîș cu râurile Nura și Ișim din Kazahstan. Canalul va asigura cu apă regiunile industriale în rapidă dezvoltare din Kazahstanul central.

care alcătuesc mai puțin de o pătrime din întreaga populație a țării. Agenția U.P.I. relatează că referendul a fost organizat, „în scopul asigurării și pe viitor a dominației albilor asupra celor 11 milioane de locuitori de culoare lipsiți de drept de vot“.

STIRI SPORTIVE

Pe stadionul „23 August“ din Bacău în prezența a 15.000 de spectatori, s-a disputat joi după-amiază meciul internațional de fotbal dintre selecționata de înverat a R. P. Române și echipa braziliană Bahia Victoria...

armă liberă calibrul rev. 3-1 (13-15); 15-12; 15-7; 15-11) în favoarea sportivilor români. Aceste rezultate depășesc cu un punct și recordul mondial oficial.

SCOPUL REFERENDUMULUI DIN UNIUNEA SUDAFRICANĂ

La 5 octombrie în Uniunea Sudafricană a avut loc un referendum asupra proiectului guvernamental de modificare a formei de guvernare și de înlocuire a guvernării cu republica. La acest referendum au fost admisi numai albilii.

Într-un articol consacrat criminalității în S.U.A. apărut în revista „U.S. News and World Report“ se spune că în Statele Unite la fiecare 7 minute se întâmplă un jaf, la fiecare 4 minute o crimă, atac sau viol. La fiecare 2 minute un furt de automobil și la fiecare 46 de secunde o spargere.

Critici la adresa politicii externe a Olandei

HAGA 6 (Agerpres). — În Camera Inferioară a parlamentului olandez au loc dezbateri de marginea proiectului de bugetului de stat pe anul 1961.

WILHELM BICK ambasador extraordinar și plenipotențiar al R.D. Germane în R.P. Română. germane, R.D. Germană a arătat întregului popor german că este pe cale să realizeze victoria socialiste.

Salut frățesc Republicii Democratice Germane!

Se împlinesc astăzi 11 ani de la evenimentul memorabil al întemeierii Republicii Democratice Germane. Crearea primului stat muncitoresc-războiesc pe pământul german constituie principalul rod al eforturilor de înnoire și democratizare a vieții politice și sociale depuse de masele largi populare în frunte cu clasa muncitoare din Germania...

revanșarde și prin urmare la crearea unui focar al primeiidei de război, R. D. Germană și-a cucerit stîmna tuturor popoarelor iubitoare de pace, prin politica sa internă și externă, care corespunde pe deplin intereselor vitale ale întregii populații sale internaționale...

Manifestări cu prilejul aniversării R.D.G.

Cu prilejul celei de-a 11-a aniversări a proclamării Republicii Democratice Germane, joi seara, ambasadorul R. D. Germane la București, Wilhelm Bick, a vorbit la postul de radio și televiziune despre însemnătatea acestor evenimente.

TELEGRAMĂ

Ministrului Afacerilor Externe al Republicii Democratice Germane dr. LOTHAR BOLZ BERLIN

Cu prilejul celei de-a 11-a aniversări a proclamării Republicii Democratice Germane, vă felicităm cu căldură și vă urez succes deplin în activitatea dvs. succedată cauzelor păcii și colaborării internaționale.

La uzinele „Wilhelm Pieck“

BRILA (coresp. „Scinteia“). — În noua hală a sectorului mecanică grea de la uzinele „Wilhelm Pieck“ din Brăila aproape 2000 de oțelari, forjori, strungari au participat joi după-amiază la adunarea festivă.



După 30 de luni, într-un timp record în practica mondială, au fost încheiate lucrările de construcție a primului sector al noului port oceanic Rostock. În fotografie: Chelurile și macaralele de 3,2 tone.

A 11-a aniversare a Republicii Democratice Germane

WILHELM BICK ambasador extraordinar și plenipotențiar al R.D. Germane în R.P. Română. germane, R.D. Germană a arătat întregului popor german că este pe cale să realizeze victoria socialiste.

le, a dezarmării, a restabilirii suveranității dreptului popoarelor, a restabilirii dreptului occidental la autodeterminare prin ieșirea din N.A.T.O. și desființarea bazelor militare străine din R.F.G., a înțelgerii între cele două state germane pe bază de tratative, precum și a încheierii unui Tratat de pace și a transformării Berlinului occidental într-un oraș liber, demilitarizat. Aceasta este conținutul marilor cerințe ale R.D. Germane, a unei Germanii neutre, cerință pusă de istorie.

